DRUGI KOLOKVIJUM IZ ELEKTROTEHNIKE
23, januar 2017.

GRUPA2

1. Na Slici 1 je prikazan popreéni presek tri beskona¢no dugacka paralelna provodinka kroz koje proti¢u struje
intenziteta /,=3/,1,=1/1 I;=2/u oznaCenim smerovima. Provodnici se nalaze u vazduhu u istoj ravni. Odrediti i

nacrtati rezultujuci vektor magnetne indukcije u taCki B. (6 poena)

2. U kolu na Slici 2 prikazano je magnetno kolo sa dva namotaja. Namotaj sa NV, navojaka je otvorenih krajeva, a
kroz namdtaj sa N, navojaka protice struja konstantnog intenziteta {(/) =/ . Jezgro je povrSine popre¢nog preseka

S, duzine srednje linije / sa vazdu$nim procepom debljine /;. Relativna permeabilnost jezgra iznosi y, .

a) Odrediti intenzitet vektora ja¢ine magnetnog polja u procepu. (6 poena)
b) Odrediti medusobnu induktivnost namotaja. (4 poena)

¢) Odrediti elektromotornu silu indukovanu na krajevima namotaja sa NV, navojaka. (4 poena)
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3. Na potrofaéu nepoznateimpedanse poznate su trenutne vrednosti napona u(t) =202 sin(lOOOt + zr) Vi
stuje i(¢) =10sin(10007 +37/4) A .

a) Odretiti kompleksnu impedansu potrosaca. (4 poena)

b) Odrediti aktivnu, reaktivau i prividnu snagu potro$aca. (4 poena)

¢) Nacrtati fazorski dijagram struje i napona na impedansi. (2 poena)

d) Ako se paralelno potrosacu prikljuc¢i kondenzator kapacitivnosti C =250pF odrediti faktor snage celokupnog
potroSaca. (S poena)

4.Izracunati kompleksnu vrednost impedanse Zmn izmedu tacaka M i N u kolu na Slici 3. Da li je impedansa sa
Slike 3 pretezno kapacitivna ili induktivna? Poznato je: L, =1mH, C, =5pF, R, =10Q,C, = 10uF, @ =10"rad/s . (5
poena)
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5. Na sistem trofaznog napona 3x 1000V, 50Hz priklju¢en je simetrian trofazni potrosa¢ povezan u trougao sa

kompleksnom impedansom svake faze Z =100- e’/ZQ. QOdrediti efektivnu vrednost linijske struje 1 reaktivnu snagu
potro$aca. (8 poena)

6.U kolu na Slici 4 poznate su vrednosti elemenata: E =20V, R =R, =R=5Q i C=2uF . Prekida¢ I1 je zatvoren

i u kolu je uspostavljeno stacionarno stanje. U trenutku ¢ = 0, prekida¢ se otvara. Odrediti izraz za napon i struju
kondenzatora nakon otvaranja prekidaca i nacrtati odgovarajuce vremenske dijagrame.(12 poena)
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